

NARODNA KNJIŽNICA I ČITAONICA U KLISU

Put svetog Ante 31

21 231 Klis

Klasa: 612-04/20-01/01

Urbroj: 2180/03-01/20-101

Klis, 15. prosinca 2020. godine

Na temelju provedene pisane provjere i intervjuja nad kandidatima za radno mjesto Koordinator/ica knjižničnih i kreativnih aktivnosti -1 izvršitelj/izvršiteljica- m/ž, na određeno vrijeme u trajanju od 24 mjeseci (odnosno za vrijeme trajanja EU projekta „Klis u centru-partnerstvo za aktivnu zajednicu“) v.d.rav. Narodne knjižnice i čitaonice u Klisu, donosi

RJEŠENJE

o odabiru kandidata za radno mjesto u Narodnoj knjižnici i čitaonici u Klisu

1. Mirna Tešija, viša stručna sprema, stručna prvostupnica javne uprave, prima se na određeno vrijeme od 24 mjeseca (odnosno za vrijeme trajanja EU projekta „Klis u centru – partnerstvo za aktivnu zajednicu“) prvih 7 mjeseci na pola radnog vremena te ostatak projekta na puno radno vrijeme, na radno mjesto Koordinator knjižničnih i kreativnih aktivnosti
2. Po konačnosti rješenja o odabiru kandidata sklopit će se ugovor o radu, kojim će se utvrditi datum početka rada i ostala prava i obveze imenovane.
3. Probni rad trajat će dva mjeseca.
4. Žalba ne odgađa izvršenje rješenja o odabiru kandidata.

Obrazloženje

Oglas za radno mjesto Koordinator knjižničnih i kreativnih aktivnosti -1 izvršitelj/izvršiteljica- m/ž na određeno vrijeme u trajanju od 24 mjeseca (odnosno za vrijeme trajanja EU projekta „Klis u centru – partnerstvo za aktivnu zajednicu“) objavljen je na službenim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Split, Ispostava Solin, mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Narodne knjižnice i čitaonice u Klisu, dana 3. studenog 2020. godine.

U otvorenom roku prijave je podnijelo ukupno trideset i devet (39) kandidata.

Jedna (1) kandidatkinja nije podnijela potpunu dokumentaciju te se sukladno propisanom Oglasu za radno mjesto njena prijava nije razmatrala niti je podnositeljica neuredne prijave bila pozvana na dopunu iste. Kandidati koji su ispunjavali formalne uvjete iz oglasa su pozvani na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti. Pismenom testiranju je pristupilo dvadeset i dvoje (22) kandidata, dok šesnaest (16) kandidata nije pristupilo prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti, te se smatra da su povukli prijavu na natječaj.

Nakon provedene pisane provjere znanja i sposobnosti te intervjuja, odlučeno je da se na navedeno radno mjesto primi Mirna Tešija, koja je postigla veći ukupni broj bodova i koja ispunjava stručne i posebne uvjete za navedeno radno mjesto.

Probni rok od dva mjeseca za radnicu koji se prima na određeno vrijeme utvrđen je na temelju Zakona o radu.

Po konačnosti rješenja o odabiru kandidata, sklopit će se ugovor o radu za navedeno radno mjesto, kojim će se utvrditi prava i obveze imenovane.

Pouka o pravnom lijeku:

Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba v.d.rav. Narodne knjižnice i čitaonice u Klisu neposredno u pisanom obliku, poštom ili usmeno izjaviti na zapisnik na adresu Narodna knjižnica i čitaonica u Klisu, Put svetog Ante 31, 21231 Klis, u roku od petnaest dana od dana dostave rješenja.

v.d.rav.

Lea Smodlaka



Dostaviti:

1. Mirna Tešija, Sv. Roka 4A , 21231 Klis
2. Ostali kandidati
3. Pismohrana